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Vážení spoluobčané,

srdečně Vás zdravím po jednoměsíční
odmlce, kdy tento prostor využil ke svým
informacím můj zástupce Ing. Martin Tur-
novský. Sám jsem si jeho příspěvek se
zájmem přečetl a myslím si, že bude
i v budoucnu pro zpestření informací
dobře, když se o toto místo s kolegou
podělíme častěji. Pro dnešek jsem tedy na

řadě já. No, zcela výjimečně mnoho poznámek ve svém diáři k uplynulým
dnům tentokrát nemám, ale přesto život se v naší městské části určitě
nezastavil, zvláště ten kulturní, takže postupně.

V našem Divadle U22 se napří-
klad plesalo a to hned dvakrát.
Nejprve na Uhříněveském gala-
večeru (fotografie hned vedle
mého úvodníku), který dle ohlasů
naprosté většiny účastníků nezkla-
mal či právě naopak i když ne kaž-
dému se lze pokaždé a vším
zavděčit. Rozhodně se vždy snažíme a Vaše názory či připomínky vlastně
spoluvytváří či nám jsou a budou velkým pomocníkem pro tvorbu programu
zase příště. Za jeden z vrcholů tohoto galavečera lze jistě považovat vystou-
pení paní Věry Špinarové, věřím ale, že si nakonec každý, kdo přišel, našel
to své. Plesalo se také o týden později, kdy ZŠ Jandusů uspořádala svůj 
2. školní ples (fotografie na str. 10 a 11). Tak a z plesů do škol. Ty jsme
s paní Ing. Eliškou Machačovou navštívili jako každý rok u příležitosti Dne
učitelů (foto na titulu) a samozřejmě jsme všem učitelům za jejich nároč-
nou práci poděkovali. Tento svátek sice není již v kalendáři, ale v tom
„našem“ určitě je a zůstane i v budoucnu. Ani dnes nechybí v mých
poznámkách pozvání. Třeba na výstavu trofejí, motocyklů a fotografií pana
Jaroslava Šímy z jeho cest po světě na motocyklu. Výstava bude v našem
muzeu od pátku 20. dubna do pátku 8. června. Ve čtvrtek 10. května Vás
zve na svou školní akademii ZŠ U Obory. Pokud to bude jen trošku možné,
určitě přijdu. V sobotu 12. května je připravena další tradiční akce u příle-
žitosti Svátku matek. Tentokrát v Divadle U22 od 14 hodin. A od pozvání
ke gratulaci. Na tu opravdu nesmím zapomenout a věřím, že je za nás za
všechny. Patří Filipu Šebestovi za dvě nejcennější medaile z tenisového
mistrovství republiky hráčů do 18 let, které se konalo ve Valašském Mezi-
říčí. Na turnaj se nominovalo 32 hráčů ze všech krajů České republiky. Filip
Šebesta se stal mistrem republiky ve čtyřhře a finalistou, tedy vicemistrem
republiky ve dvouhře. Bravo! Asi bychom si měli začít toto jméno pamato-
vat... 

A dnes ještě alespoň k jednomu z Vašich dotazů, které mají jedno spo-
lečné téma: „Kdy bude zahájena a především dokončena výstavba nové
mateřské školky?“ No, v současné době nelze dát zcela jednoznačnou
odpověď. Jsme velmi rádi, že se nám krátce po otevření nového pavilonu
MŠ (listopad 2011 s kapacitou 56 míst) podařilo zajistit výstavbu zcela
nové MŠ. Stavba či její přípravné práce byly již zahájeny. Naše představa
byla a je o dokončení výstavby tak, aby nová MŠ mohla sloužit svému účelu
od září tohoto roku. Nejsme však investorem této akce, to ani není z našeho
rozpočtu možné, investorem je OMI HMP (odbor městského investora hl.
města Prahy), takže tedy průběh této stavby či její financování ne zcela
ovládáme. Jednáme však jak s dodavatelem tak se zmíněným investorem
o co možná nejkratším možném termínu realizace akce. Její potřeba a důle-
žitost je nám dobře známa. Věřím, že v nejbližším čase dle průběhu stavby
budeme mít konkrétnější informace, které budeme průběžně sdělovat
i v našem Uhříněveském zpravodaji.

Přeji Vám krásné jarní dny plné slunce a těším se zase za měsíc.

V úctě

                                                                  Milan Coller,
                                                           starosta MČ Praha 22

SLOVO ÚVODEM

Program Divadla Bolka Polívky U22 dnes vyjímečně na straně č. 14
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INFORMACE Z RADNICE

Na svém 32. a 33. zasedání, která se konala v březnu 2012, projednala
Rada MČ Praha 22 mimo jiné záležitosti, ve kterých přijala následující
usnesení:

Souhlasila:

• s opravou havarijního stavu splaškové kanalizace u družiny ZŠ Bří Jandusů
za částku 35 000 Kč včetně DPH;

• s výběrem zhotovitele na zpracování studie „Dostavba domu čp. 158
(Dolly)“, a to společností BOMART, s. r. o., za cenu 70 176 Kč vč. DPH;

• se záměrem veřejné zakázky na výběr zhotovitele pro akci „Cyklotrasa MČ
Praha 22 – Netluky – Uhříněves – Kolovraty“a s organizátorem veřejné
zakázky společností A. I. Consulting, s. r. o., za celkovou cenu 49 200 Kč;

• se záměrem veřejné zakázky na výběr zhotovitele pro akci „Objekt ŠJ –
úpravy provozu“ a s organizátorem veřejné zakázky společností A. I. Con-
sulting, s. r. o., za cenu 49 200 Kč vč. DPH pro tuto akci;

• se záměrem na výběr organizátora veřejných zakázek;
• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemku parc. č. 1491/5 v k. ú.

Uhříněves, za cenu dle znaleckého posudku + DPH a se zřízením úplat-
ného věcného břemene k pozemkům parc. č. 168/1 a 168/137 v k. ú. Pit-
kovice za cenu 102 255 Kč + DPH, vše ve prospěch společnosti PRE
distribuce, a. s.;

• se zřízením úplatného věcného břemene k pozemkům parc. č. 2049, 2069,
2050, 2070, 974/2, 1646/2, 2202/6 a 2267/6 vše v k. ú. Uhříněves ve
prospěch společnosti T-Systems Czech Republic, a. s., za cenu dle zna-
leckého posudku + DPH;

• s uzavřením smlouvy s Výzkumným ústavem živočišné výroby,
v. v. i. a s úhradou 7 873 Kč za pronájem části pozemků p. č. 1814/207
a 1814/10, k. ú. Uhříněves;

• s ukončením NS na pronájem NP na adrese Nové náměstí 1257 v Praze -
Uhříněvsi; 

• s ukončením a uzavřením NS na byt o velikosti 1+kk a s přechodem
nájmu bytu 3+kk v č. p. 1257 dle návrhu bytové komise;

• se zajišťováním údržby veřejné zeleně v MČ Praha 22 odborem hospodář-
ské správy od r. 2013;

• s vyhlášením grantového programu na podporu projektů v oblasti spole-
čenských aktivit v r. 2012;

• s výběrem nových nájemců do DPS II; 
• s přijetím daru ZŠ U Obory, Praha 10, Vachkova 630. 

Nesouhlasila:

• se zrušením dvou párů spojů na lince PID č. 232.

Schválila:

• volební řád školských rad základních škol, jejichž zřizovatelem je MČ Praha
22;

• novou metodiku pro výběr nájemců do DPS s účinností od 20. března
2012. 

Jmenovala:

• členy grantové komise na podporu projektů v oblasti společenských aktivit
v roce 2012 v navrženém složení.

Pověřila:

• radní a předsedkyni komise kultury a zájmových organizací Mgr. M. Prö-
llerovou k dalším jednáním s restaurátorem kamenných reliéfů.

Vzala na vědomí:

• informaci o daru společnosti BENE na kulturně společenské akce
• informaci k prováděné rekonstrukci tří kamenných reliéfů – scén ze života

Sv. Jana Nepomuckého a souhlasila s financováním jednotlivých fází
rekonstrukce; 

• zápis z jednání bytové komise, komise sociálních věcí, zdravotnictví
a komunitního plánu, komise kultury a neziskových organizací a z jednání
redakční rady UZ.

Na svém 7. zasedání ZMČ ze dne 7. 3. 2012, projednalo ZMČ záležitosti
a přijalo tato usnesení:

Schválilo:

• Rozpočet MČ Praha 22 na rok 2012
objem příjmů ve výši                          80 576 000 Kč
objem výdajů ve výši                          77 277 500 Kč
rozdíl příjmů a výdajů ve výši              3 298 500 Kč

Přebytek bude použit k financování splátky úvěru a navýšení fondu rozvoje
a rezerv.

Finanční plán hospodářské činnosti na rok 2012
výnosy                                              16 222 280 Kč
náklady                                               6 188 000 Kč
hospodářský výsledek                        10 034 280 Kč

zapojeno do rozpočtu MČ                   5 000 000 Kč.

• předložený rozpočtový výhled MČ Praha 22 do roku 2014;
• odejmutí svěřené správy MČ Praha 22 u pozemků p. č. 227/1 a 252/3

v k. ú. Hájek u Uhříněvsi;
• odejmutí svěřené správy MČ Praha 22 u pozemků p. č. 222/8, 260/1,

260/2, 260/3, 260/5, 260/6 a 260/12 v k. ú. Pitkovice a u stavby, nachá-
zející se na pozemku p. č. 260/2 v k. ú. Pitkovice;

• odejmutí svěřené správy MČ Praha 22 u pozemků p. č. 1529/21, 2080,
2110, 2111, 2157 a 2175 v k. ú. Uhříněves a u staveb, nacházejících se
na pozemcích p. č. 2175 a p. č. 2080 v k. ú. Uhříněves;

• prodej pozemku p. č. 2112/9 v k. ú. Uhříněves o výměře 3 m2 za cenu 
1 400 Kč/m2, tzn. celkem za 4 200 Kč;

• prodej části pozemku p. č. 2011/1 v k. ú. Uhříněves o výměře 14 m2 spo-
lečnosti PT Real, s. r. o., za cenu 2 350 Kč/m2, tzn. celkem za 32 900 Kč;

• revokaci usnesení 6. zasedání ZMČ ze dne 7. 12. 2011 pod bodem 6.7.; 
• prodej částí pozemku p. č. 974/2 v k. ú. Uhříněves o výměře 24 m2

a 2 m2 za cenu 2 640 Kč/m2, tzn. celkem za 68 640 Kč;
• zrušení pevné značky VV ploše OV v územním plánu na pozemcích

p. č. 722, 723, 724 a objektu č. p. 361 k. ú. Uhříněves;
• podání žádosti MŠMT a krajskému úřadu (MHMP) o zápis změny údajů

v rejstříku škol a školských zařízení, a to o změnu nejvyššího povoleného
počtu:
a) žáků v Základní škole, Praha 10, nám. Bří Jandusů 2 na 550 žáků s účin-

ností od 1. 9. 2012
b) strávníků ve Školní jídelně, Praha 22, Nové náměstí na 1 500 strávníků

s účinností od 1. 9. 2012

Vzalo na vědomí:

• zápisy z jednání finančního a kontrolního výboru ZMČ;
• závěrečnou zprávu o plnění Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb

pro MČ Praha 22 a MČ Kolovraty;
• výsledek inventarizace majetku a závazků městské části Praha 22 k 31.

12. 2011.

Ing. Olga Jandová, tajemník úřadu

ZPRÁVY Z RMČ A ZMČ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

Městská část Praha 22
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví ÚMČ Praha 22

METODIKA 
pro evidenci a výběr žadatelů na pronájem bytu 

v DPS I. a DPS II. v Uhříněvsi

I.Obecná ustanovení

Pro účely pronájmu bytů vede OSVZ při ÚMČ Praha 22 seznam žada-
telů o pronájem bytu v Domech zvláštního určení v Uhříněvsi.

II. Evidence žadatelů o byt:

1. Žádost vydává OSVZ, dále je k dispozici na webových stránkách
MČ;

2. Občan podá žádost na předepsaném tiskopise, kopii dokladu
o výši přiznaného důchodu, Součást žádosti je i stanovisko oše-
třujícího lékaře o vhodnosti tohoto typu bydlení;

3. Pověřený zaměstnanec OSVZ provede kontrolu úplnosti žádosti,
případně ji nechá doplnit žadatelem;

4. Zaměstnanec OSVZ na základě vyjádření vedoucí OSVZ zařadí
žádost do seznamu žadatelů o umístění v DPS Uhříněves a ucha-
zeče vyrozumí písemně. Pokud uchazeč nesplňuje podmínky uve-
dené v žádosti je taktéž o nezařazení do pořadníku písemně
vyrozuměn;

5. Žadatel je povinen v případě změn žádost doplňovat a upřesňo-
vat;

6. Zaměstnanec OSVZ provádí kontrolu a aktualizaci dle potřeb OSVZ
– viz postup při uvolnění bytu (zda žádost o umístění do DPS trvá,
doplňuje a kontroluje údaje uvedené v žádosti, pro tyto účely pro-
vádí místní šetření za účelem zjištění zdravotního stavu žadatele,
aktualizuje a ověřuje kontakty na žadatele, či osob blízkých uve-
dených v žádosti).

III. Postup při uvolnění bytu

V případě uvolnění konkrétního bytu v DPS provede OSVZ výběr
několika uchazečů z pořadníku, Ti jsou osloveni, zda jejich situace je
k umístění do DPS, (může nastat i situace kdy dojde postupně k oslo-
vení všech žadatelů v pořadníku) dále OSVZ provede aktuální místní
šetření u žadatelů, kteří by připadali v úvahu na řešení. Na základě
výsledku tohoto šetření je zpracován návrh na umístění konkrétních
uchazečů do DPS pro jednání Komise zdravotnictví, sociální a komu-
nitního plánování, které předsedá pan radní Aleš Rubek, ten je také
V OSVZ informován o vhodnosti vybraných uchazečů. Radní svolává
komisi, která posoudí vhodnost uchazečů o umístění do bytu v DPS,
zejména s ohledem na písemné vyjádření OSVZ. Součástí zápisu
z komise je zvláštní bod zápisu, ve kterém jsou uvedeni navržení
uchazeči na pronájem bytu v DPS. Materiál předkládá radní pro zdra-
votnictví a sociální a bytovou politiku.

IV. Kritéria pro výběr:

1. občané ČR, s trvalým bydlištěm v MČ Praha 22, starší 60let – viz.
bod 3;

JARNÍ VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Vítání občánků proběhne ve dnech 24. a 26. 4. 2012.
Rodiče trvale hlášených dětí v naší městské části obdrží písemnou

pozvánku s upřesněním doby konání slavnosti. Své nejmladší kamarády při-
jdou do obřadní síně na Husově náměstí v Uhříněvsi pozdravit děti z mateřské
školy v doprovodu paní učitelky, bez jejichž vystoupení by slavnost nebyla
úplná.

Fotografie budou zdarma zajištěny, videozáznam
bude možné na dobírku objednat a bez malého dárku
pro děťátko neodejdete. Tak tedy - já a pan starosta
Milan Coller se na Vás budeme těšit.

Mgr. Zdeňka Žaludová

ROZPOČET NA ROK 2012

Zastupitelstvo MČ PRAHA 22 na svém 7. zasedání dne 7.3. 2012
schválilo rozpočet městské části na rok 2012:

CELKOVÉ PŘÍJMY ve výši 80 576 000 Kč zahrnují:

Daňové příjmy (13 023 200 Kč) – správní poplatky, daň z nemovitostí
převedená od FÚ, místní poplatky ( za psy, veřejná prostranství a ubytovací
kapacitu ).

Nedaňové příjmy (1 831 800 Kč) – hřbitovní poplatky, vstupné z kultur-
ních akcí, úroky z bankovních účtů, přijaté sankční platby, odvod na veřejně
prospěšné účely z hracích automatů.

Přijaté dotace (65 721 000 Kč) – ze státního rozpočtu, od hl. m. Prahy a
převod z hospodářské činnosti.

CELKOVÉ VÝDAJE ve výši 77 277 500 Kč zahrnují:

Stavebnictví (100 000 Kč) – odborné a statické posudky pro potřebu sta-
vebního odboru.

Doprava (1 657 600 Kč) – dopravní značení, zimní údržba místních komu-
nikací, správa parkovací zóny, dodatek projektu komunikace SoD .

Vodní hospodářství (1 228 000 Kč) – údržba kanalizací, udržitelnost pro-
jektu revitalizace Vodice.

Vzdělávání (16 883 000 Kč) – provoz základních škol, mateřské školy a
školní jídelny a rozšíření výdejní kapacity školní jídelny.

Kultura (1 609 900 Kč) – vydávání Uhříněveského zpravodaje, provoz
místní knihovny a muzea, činnost sboru pro občanské záležitosti, pořádání
kulturních akcí, provoz obřadní síně.

Tělovýchova a zájmová činnost (1 065 000 Kč) – příspěvky společen-
ským organizacím, údržba dětských hřišť, nákup herních prvků dětských
hřišť.

Zdravotnictví (16 500 Kč) – protidrogová prevence.
Bydlení, komunální služby a územní rozvoj (2 759 300 Kč) – výdaje na

opravu a údržbu obecního majetku včetně nákupu pohonných hmot, pojištění
vozidel, údržba hřbitova a provoz veřejného osvětlení.

Ochrana životního prostředí (5 900 000 Kč) – údržba zeleně, úklid obce,
odborné posudky, nákup laviček, arboristické práce a odvoz velkokapacitních
kontejnerů.

Sociální péče a pomoc (1 363 100 Kč) – výdaje na provoz pečovatelské
služby a domů s pečovatelskou službou.

Výdaje na zvládnutí krizových situací (280 000 Kč) – rezerva na výdaje
krizového řízení včetně zpracování povodňového plánu.

Státní správa a samospráva (43 724 100 Kč) – výdaje na zabezpečení
provozu a činnosti ÚMČ (výkon státní správy a samosprávy).

Finanční operace (691 000 Kč) – pojištění majetku a bankovní poplatky.

PŘEBYTEK ve výši 3 298 500 Kč bude použit k financování splátky úvěru
na radnici a zvýšení stavu fondu rozvoje a rezerv.

Ing. František Wetter, vedoucí OE

ODBOR EKONOMICKÝ

ODBOR SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

2. rodiče, případně osoby blízké, splňující bod 3, občanů trvale hlá-
šených v MČ Praze 22;

3. starší osamělí občané nebo páry, jejichž věk dosahuje 60-ti let
a více nebo mladší trvale invalidní. Tyto osoby jsou poživatelé
dávek důchodového zabezpečení, či jiných příjmů, zajišťujících
plnou solventnost platby nákladů spojených s bydlením. Jedná se
o osoby, u nichž lze předpokládat zhoršení zdravotního stavu,
avšak současný zdravotní stav umožňuje vést poměrně samo-
statný život díky pomoci pečovatelské služby nebo možnosti ji
využívat;

4. osoby nevykazující rysy sociálně - patolog. chování;
5. nevyhovující životní podmínky žadatele (např. dům bez výtahu,

způsob vytápění dosavadního bydlení, lidské vztahy).

Při hodnocení výše uvedených kritérií bude přihlíženo na základě
místního šetření k aktuální sociální situaci žadatele. Místně nepřís-
lušní žadatelé budou umístěni až v případě nedostatku zájemců dle
bodů 1. a 2. .

V. do DPS nemůže být přijat občan:

1. Trpící těžkou duševní chorobou;
2. imobilní, trvale ležící, jehož zdravotní stav vyžaduje odbornou celo-

denní péči;
3. občan, který by svým chováním mohl narušovat soužití v DPS

(sociálně patologické jevy).

MČ jako provozovatel si vyhrazuje právo na zákaz domácího
drobného zvířectva v nájemních bytech domu zvláštního určení,
zejména DPS II.

Tímto zaniká platnost Závazného postupu pro evidenci a výběr
žadatelů na pronájem bytu v DPS Uhříněves I. a II., schválený na 4.
zasedání RMČ dne 22. 12. 2010 .

Schváleno na 33. zasedání Rady MČ Praha 22
Dne 21. března 2012

Vybrané zboží svezou poté do centrálního skladu, odkud ho distribuujeme
obchodním partnerům – profesionálním třídírnám. Zde specializovaní pra-
covníci textil roztřídí na jednotlivé kategorie, většina zboží pak putuje do zemí
„třetího světa“, kvalita sebraného textilu je většinou příliš nízká pro opětovné
nošení v ČR. Tyto
profesionální tří-
dírny zaměstná-
vají stovky
pracovníků a také
zpracují druhotný
materiál jako je
bavlna, vlna či
plast pro další
technické užití.
Z části výtěžku
pak POTEX pod-
poruje tuzemské
neziskové organizace – ve většině případů finančně. Takže každý z občanů,
který přispěje použitým textilem, přispívá s námi!“

Více o rozmístění kontejnerů se dozvíte na www.potex.cz

TAJEMNÁ SÍLA STROMŮ – 1. ČÁST

Pomni, že tví předci na to dbali,

aby pro tebe zasadili strom, aniž tě znali.

Tak i ty zasaď strom a musí ti stačit,

že nebudeš vědět, kdo bude jednou v jeho stínu tančit.

Před nedávnem se mi dostala do ruky knížka Dietmara Findlinga s názvem
„Síla stromů“, která přináší neobvyklý pohled na stromy především z hlediska
prastarých keltských vědomostí. Pro Kelty svázané s přírodou byly stromy
prostředníkem mezi zemí a nebem a sídlili v nich bohové. Fascinaci lidí
stromy však můžeme najít ve všech kulturách této planety, což dosvědčuje
i oblíbenost tzv. keltského stromového kruhu, kde je každému datu našeho
kalendáře přiřazen určitý druh stromu. V následujícím textu byly z celkem 
21 stromů tohoto kruhu vybrány ty nejznámější a pro zajímavost jsou infor-
mace doplněny údaji z publikace Památné stromy Prahy – stromy od 
A – Z (Ing. Bohumul Reš a Ing. Pavel Kyzlík, 2011). Další zajímavosti o stro-
mech v okolí vašeho bydliště můžete získat např. na www.prazskestromy.cz.

Javor
Javor symbolizuje svobodu. Připomíná nám, že sice podléháme přírodním

zákonům, ale vždy máme možnost volby. V Číně platí javor za symbol úřední
hodnosti, v Kanadě je národním znakem a v Evropě podle jeho listů sedláci
odhadují úrodu: jsou-li tučné, bude tučná i sklizeň. Lidová pověra v něm
viděla ochranu před čarodějnicemi. Jeho větve nebo plody se věšely nad
dveře a tento rituál prý chránil i před bleskem. Kolem bramborových a lně-
ných políček se zapichovaly javorové větvičky, které odrazovaly krtky. Javo-
rové listy sloužívaly jako krmivo především pro ovce a kozy a ve středověku
sloužily listy javoru dokonce i jako lidská potrava (dusily se s kyselým zelím).

Jabloň
Jabloň symbolizuje lásku. V četných kulturách symbolizuje také plodnost,

poznání nebo bohatství. Na ostrově Avalon, keltském ráji, dostávali irští krá-
lové magické jablko, jež je přenášelo do země mládí. V četných mýtech se
pak objevují kouzelná jablka léčící rány a omlazující ty, kdož je pojedli.

Bříza
Bříza je stromem světla. Pro národy východní a severní Evropy je národním

symbolem a je dodnes uctívána. Představuje původ a počátek všeho života,
proto je v těchto kulturách znakem jarního probuzení. Její symbolický význam
souvisí se světlem, jehož od jara přibývá. Každá bříza připomíná světlo
v tmách, důvěru, že všechny věci změní síla slunce k lepšímu. S tím souvisí
i magický zvyk šlehání mladým proutím. Březové větvičky se svázaly a šlehali
se jimi lidé a zvířata, aby se zahnaly nemoci a neštěstí. Tímto kouzlem a silou
břízy se měla vlít důvěra v dobrý budoucí rok.

PROJEKT POTEX

Vážení občané,
nastává vytoužené jaro a s ním přichází také naše potřeba „provětrat“ šat-

níky a domácnosti velkým úklidem. A stejně jako vloni stojíme před Neru-
dovskou otázkou: Kam s ním!

Odpovědí na tuto otázku jsou sběrné kontejnery POTEX, kam mohou
občané odložit použitý a dále ještě použitelný textil.

Právě u nás v Uhříněvsi tyto kontejnery najdete v ulicích Pstružná a u pro-
dejny Norma.

Do těchto kontejnerů je možno odevzdat veškeré oblečení, oděvní doplňky
i bytový textil, hračky, spárovanou obuv, záclony, ubrusy, staré spacáky,
kabelky i knihy. Nevhodné pro sběr jsou koberce, matrace, molitan, netextilní
materiály či silně znečištěné a mokré textilie. Velmi důležité je vše zabalit (do
pytle nebo igelitové tašky), aby nedošlo k navlhnutí nebo znečištění během
převozu. Tyto kontejnery nejsou určené k odkládání odpadu!

Zeptaly jsme se obchodní ředitelky Anny Bezdomnikové, co se s textilem
děje dále:

„Naši řidiči objíždějí kontejnery nejméně dvakrát týdně, vybírají textil a udr-
žují pořádek v okolí kontejnerů, opravují je a provádějí údržbu. Také rovnou
odstraní očividný odpad – mokré, silně znečištěné či zapáchající textilie.
Odpad na naše náklady ekologicky likviduje profesionální firma.

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
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ZPRÁVY Z ODBORŮ

ODBOR VÝSTAVBY

UMISŤOVÁNÍ STAVEB 
V SOULADU S PLATNÝM ÚZEMNÍM PLÁNEM

V dnešním příspěvku bych se chtěla věnovat umisťování staveb, které jsou
v našem území nejčastější, a to rodinným domům. Přestože tyto stavby
mohou být navrhovány do území, jehož funkční využití je určeno pro bydlení,
může umístění těchto staveb přesto přinášet některá úskalí, na které bych
ráda v tomto článku upozornila.

Jedním ze základních předpokladů pro umístění stavby pro bydlení do
území je její soulad s územním plánem sídelního útvaru hlavního města
Prahy, schváleným usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 10/05 ze dne
9.9.1999, vyhláškou 32/1999 Sb. hl. m. Prahy, o závazné části územního
plánu hlavního města Prahy a následných změn. Je ale nutné si uvědomit,
že ne vždy celé území v ploše „OB“ – čistě obytné je možno zastavět bez
dořešení širších vztahů v území. Při umístění stavby rodinného domu se vždy
nejedná o standardní situaci, kdy pozemek určený k zástavbě přiléhá
k veřejné pozemní komunikaci a je možno ho napojit k sítím veřejné technické
infrastruktury. Jak lze tedy tuto situaci řešit?

V uvedeném případě je nutno předem zpracovat situaci širších vztahů
v území v souvislosti se záměrem zástavby konkrétního pozemku a zabývat
se i zástavbou na sousedních pozemcích tak, aby navrženou stavbu v sou-
ladu s čl. 4 odst. 2 vyhl. č. 26/1999 Sb. HMP o obecných technických poža-
davcích na výstavbu v hl. m. Praze (dále jen OTPP) bylo možno napojit na
sítě technického vybavení a pozemní komunikace.

V poslední době se odbor výstavby setkal se situací, kdy nebylo možno
vyhovět žádosti na výstavbu rodinného domu, protože nebylo vyřešeno při-
pojení pozemku na podmiňující stavby (komunikaci a sítě), byť se pozemek
dle platného územního plánu nacházel ve funkčním využití „OB“. Jedná se
o případy soukromých pozemků, kdy je bohužel povinnost zajištění napojení
na straně toho, kdo má záměr v území pozemek pro zástavbu rodinným
domem použít. Proto je vždy nutné před zpracováním konkrétního záměru
důkladně prověřit podklady, které souvisí s dotčeným územím a při zpraco-
vání záměru postupovat v souladu s OTPP a vyhl. č. 499/2006 Sb. o doku-
mentaci staveb. Pokud se žadateli nepovede prokázat soulad s uvedenými
předpisy, nemůže být stavba rodinného domu až do konečného vyřešení pod-
miňujících staveb povolena.

Na základě výše uvedeného je možné konkrétní případy před podáním
žádostí konzultovat na odboru výstavby, kde je možné se rovněž seznámit
nejen s platným územním plánem, ale i s dalšími podklady, např. vedením
sítí technické infrastruktury v dotčeném území a možností napojení na
dopravní infrastrukturu.

Ing. Lenka Vopravilová

Buk
Buk je otcem lesa a skrývá v sobě tajemství života. Bukové lesy byly pro

své majestátné exempláře označovány za posvátné chrámy. Naši předkové
zhotovovali z bukového dřeva runové hole, jejichž pomocí věštili a pokoušeli
se předpovídat budoucnost. Buk nám symbolicky připomíná, že dosažení
poznání vyžaduje značné úsilí. Pokud však vytrváme, budeme odměněni
stejně hojným množstvím plodů jaké lze nalézt pod buky.

Jeřáb
Jeřáb osvěcuje naši mysl, zve nás k užívání života plnými doušky, repre-

zentuje hojnost a štědrost přírody. Upozorňuje nás na radost ze života, na
to, že bychom měli na chvíli zapomenout na naše starosti, které jsou s porov-
náním s velikostí vesmíru malicherné a těšit se ze zázračného světa se všemi
jeho divy a překvapeními. Keltové jeřáb vysazovali kolem posvátných věští-
ren, aby je chránili před zlem, Germánům pak přinášel štěstí.

Dub
Dub je symbolem moci a síly, spolehlivosti a vytrvalosti. Žádný jiný strom

se svými vlastnostmi nezapsal tak hluboko do lidského vědomí a nepožívá
tak velké úcty a důvěry. Pro Kelty byl dub posvátný. Jednou v roce odřezávali
bíle odění druidové zlatým srpem jmelí z dubu, aby získali všechny jeho síly
a žádná snítka nespadla na zem. Z dubového dřeva se vyřezávaly amulety
chránící před démony a nemocemi. Ve starém Římě vyznamenávali zasloužilé
občany dubovým listem a dub byl zasvěcen i nejvyššímu z řeckých bohů,
Diovi. Pro mnoho národů byl a je symbolem čisté životní síly. Využijme tohoto
smyslu, jenž je pevně usazen v našem podvědomí i pro sebe a uskutečňujme
svoje záměry s pevností a silou dubu.

Jasan
Jasan symbolizuje houževnatost a spojení duchovního a hmotného světa.

Je to vesmírný strom, v němž se stýkají všechny síly nekonečna a vytvářejí
jeden celek. V keltské kultuře přis-
toupí muž a žena, oba rovno-
právní, před tento strom
a přinesou věno do manželství,
z něhož ale mohou kdykoliv
vystoupit. Jasan symbolizuje také
moc vody, ničivou sílu prudkého
proudu i oživující vliv deště. Jasa-
novým dřevem druidové přivolá-
vali dešťové mraky nebo
spoutávali rozvodněné toky.

Podle knihy Dietmara Findlinga: Síla stromů (Fontána, 2010) a publikace
Pavla Kyzlíka, Aleše Rudla a kol. Památné stromy Prahy (Magistrát hl. m.
Prahy, 2011) 

pro UZ zpracovala RNDr. Kateřina Marková, foto Ing. Fexa 

SVOZ OBJEMNÉHO ODPADU

Velkoobjemové kontejnery označené VOK jsou určeny pro odpad
z domácností, který nemůže být pro své rozměry odkládán do popelnic
(např. starý nábytek, matrace, koberce, ale i odpad z údržby zahrádek). Do
těchto kontejnerů nepatří elekrošrot (televize, elektronika, lednice), nebez-
pečné odpady (barvy, baterie) a pneumatiky.

Občané s trvalým pobytem v Praze mohou dále tyto druhy odpadů odklá-
dat bezplatně:
• objemný odpad včetně elektrošrotu a nebezpečných odpadů ve sběr-

ných dvorech hl. m. Prahy (např. Bečovská 939, Praha - Uhříněves, 
tel. 731 122 905),

• odpad ze zeleně v Kompostárně hl. m. Prahy, Dřevčická ul., Praha – Male-
šice, tel. 274 772 694, 604 221 708 (množství omezeno na 250 kg).
Odpad ze zeleně lze také odkládat do speciálních nádob na bioodpad přis-

tavovaných k nemovitostem. Přistavení nádoby si můžete objednat u Praž-
ských služeb, a. s. na telefonním čísle: 284 091 888. Služba je poskytována
za úplatu v období od dubna do listopadu s odvozem jedenkrát za 14 dní.

Vzhledem k omezenému počtu přistavovaných velkoobjemových kontej-
nerů věříme, že občané přednostně využijí možnost odvážet odpady přímo
do sběrného dvora.

* Kontejner je na stanovišti přistaven do naplnění, nejdéle však do doby
uvedené v tabulce

** Kontejner je na stanovišti přistaven od soboty do naplnění, nejdéle však
do pondělí ráno

Ing. Jitka Kochánková

                                  
stanoviště                          den

                          čas
                                                                        přistavení        odvozu
 Pitkovice – V Pitkovičkách          VOK 28. 4.             8                 12*
 K Dálnici (č. p. 622)                   VOK 28. 4.             8                 12*
 Netluky                                              VOK 28. 4.- 29. 4. **
 Kašovická x Lnářská                   VOK 12. 5.             8                 12*
 Křelovická x Nad Volyňkou          VOK 12. 5.             8                 12*
 Pod Markétou x Předpolní           VOK 12. 5.             8                 12*
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POLICIE INFORMUJE

činu omezen na osobní svobodě. Muž rozbil v sanitce neje-
nom střešní okno, kterým se snažil utéci, ale i další vyba-
vení sanitky.

Dne 27. 8. 2011 v 01:25 hodin prováděla hlídka strá-
žníků MP Uhříněves ve spolupráci s hlídkou Policie ČR kon-
trolní činnost v ulici K Říčanům, Praha 22. Zde si povšimli
motocyklisty, který z ulice Mírová odbočil do ulice K Říčanům. Při spatření
hlídek se prudce otočil a ujížděl na opačnou stranu, přičemž podivně klič-
koval. Vzhledem k jeho chování a stylu jízdy pojaly hlídky podezření, že
by se mohlo jednat o podnapilého řidiče a vydaly se za ním. Tento ovšem
vůbec nereagoval na výzvy k zastavení a byl dopaden až v areálu bývalého
zemědělského družstva, kde sjel s motorkou do kopřiv. Rusky hovořící
muž nadýchal následně 2,76 promile alkoholu. Navíc vůbec nemohl dolo-
žit ani svoji totožnost ani žádné doklady k motocyklu, na kterém byla ještě
umístěna neodpovídající registrační značka. Pro důvodné podezření ze
spáchání několika trestných činů se věc nadále šetří.

Dne 4. 9. 2011 v 02:28 hodin spatřili strážníci městské policie na
Husově náměstí, Praha 22 osobní vozidlo Volkswagen, jehož řidič se
dopustil přestupku. Po jeho zastavení byl z řidiče cítit alkohol a strážníci
jej vyzvali k prokázání totožnosti a předložení dokladů od vozidla. Ani
jedno ovšem nemohl učinit a navíc mu po provedené dechové zkoušce
bylo naměřeno 1,4 promile alkoholu. Vzhledem k tomu, že zde bylo
důvodné podezření ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návy-
kové látky, byl muž strážníky MP omezen na osobní svobodě a předán
do rukou vyšetřovatele.

Dne 9. 10. 2011 v 07:10 hodin přijala stálá služba detašovaného pra-
coviště MP Uhříněves telefonické oznámení, že v ulici U Říčanky, Praha
22 dochází k vloupání do domu. Strážníci byli na místě ani ne do pěti
minut a ve vedlejší ulici Za Pivovarem spatřili osobu, která odpovídala
udanému popisu. Tato žena se snažila u jednoho domu otevřít nějakým
předmětem vstupní branku a na dotaz strážníků, co zde dělá, uvedla, že
hledá svoji známou. Toto jí ovšem strážníci neuvěřili a po přemístění do
ulice U Říčanky a zkontaktování majitelů vykradeného domu bylo jasno.
Navíc měla dopadená pachatelka na sobě ještě ukradenou bundu. Žena
byla hlídkou MP pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu krá-
deže vloupáním omezena na osobní svobodě.

Dne 18. 10. 2011 v 10:25 hodin prováděla hlídka strážníků MP běžnou
hlídkovou činnost v ulici K Netlukám, Praha 22 a povšimla si osobního
vozidla Škoda Octavia, které mělo vytrženou spínací skříňku a jevilo
známky odcizení. Provedenou lustrací bylo zjištěno, že se vozidlo nachází
v databázi odcizených vozidel a proto bylo pro podezření ze spáchání tre-
stného činu krádeže zajištěno a věc se dále šetří.

Dne 21. 10. 2011 ve 20:12 hodin bylo oznámeno na linku 156, že na
rozhraní ulic Františka Diviše a Hornoměcholupská rozbíjejí dva mladíci
autobusové zastávky. Strážníci byli na místě po třech minutách a spatřili
směrem od zastávky MHD utíkat dva muže. Tito na výzvy k zastavení
nereagovali, ale nakonec byli strážníky MP dopadeni. Oba 18-ti letí hoši
měli značně upito a nadýchali kolem 1,5 promile. Vzhledem k tomu, že
mladíci rozbili pět skleněných výplní na autobusové zastávce, bude celá
věc pravděpodobně dořešena v přestupkovém řízení na Úřadě městské
části.

Dne 25. 10. 2011 v 08:00 hodin spatřili strážníci městské policie
v lokalitě Podleského rybníka v zaparkovaném vozidle VW Passat spícího
muže. Strážníci pána vzbudili, neboť měli obavy o jeho zdravotní stav
a vyzvali k prokázání totožnosti. Muže jeho spánek přišel docela draho,
protože se následnou lustrací zjistilo, že se nachází v databázi hledaných
osob. Poté mohl pokračovat v odpočinku na místním oddělení policie,
kam jej strážníci MP předvedli.

Jan Kavalec, DiS., zástupce ředitele OŘ MP 15 a 22

Z LOŇSKÉ ČINNOSTI NAŠÍ MĚSTSKÉ POLICIE

Dne 1. 7. 2011 v 00:10 hodin prováděla hlídka strážníků městské poli-
cie Uhříněves běžnou hlídkovou činnost v ulici Podleská, Praha 22, kde
si strážníci povšimli zaparkovaného osobního vozidla Škoda – Favorit,
které mělo vytrženou spínací skříňku a jevilo známky odcizení. Následnou
lustrací bylo zjištěno, že se vozidlo nachází v databázi odcizených vozidel.
Pro důvodné podezření ze spáchání trestného činu krádeže je celá věc
nadále v šetření.

Dne 9. 7. 2011 ve 22:30 hodin bylo oznámeno na stálou službu MP
Uhříněves, že v areálu „Rychety“ v ulici K Dálnici, Praha 22 dochází
k rušení nočního klidu hlasitou hudbou. Strážníci se spojili s provozním
areálu a pořadatelkou akce, kteří přislíbili, že tuto produkci ukončí. Tento
svůj slib ovšem nesplnili a strážníci MP obdrželi toho večera ještě několik
oznámení. Z tohoto důvodu byla celá věc postoupena na Úřad Městské
části Praha 22, kde byla následně celá událost řešena pokutou v přestup-
kovém řízení.

Dne 13. 7. 2011 v 00:30 hodin spatřila hlídka strážníků městské policie
při běžné hlídkové činnosti v ulici V Křížkách, Praha 10 osobní vozidlo
Fiat, jehož řidič neudržel přímý směr jízdy a kličkoval s vozidlem ze strany
na stranu. Řidiče se strážníkům podařilo zastavit až zhruba po 600
metrech. Při následné komunikaci s řidičkou byl zjevně cítit alkohol a pro-
vedenou dechovou zkouškou bylo zjištěno 1,64 promile. Po celou dobu
hovořila žena s někým po telefonu (údajně se svým právním zástupcem),
který jí měl poradit, aby se strážníky nespolupracovala a šla domů. Žena
se začala chovat velmi arogantně, čehož zanechala až na výzvu strážníků,
že budou použity donucovací prostředky, neboť je zde podezření, že se
dopustila trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Žena byla
strážníky MP omezena na osobní svobodě a skončila v rukou vyšetřova-
tele.

Dne 16. 7. 2011 ve 12:25 hodin prováděli strážníci MP hlídkovou čin-
nost v ulici U Železnice, Praha 22. Zde si strážníci povšimli u jedné pro-
vozovny otevřených vchodových vrat se zamčeným zámkem a následně
rovněž otevřeného poklopu do sklepa provozovny. Ihned se strážníci
zkontaktovali s majitelkou provozovny a ta potvrdila, že zde došlo k vlou-
pání. Celá věc je pro podezření ze spáchání trestného činu krádeže vlou-
páním dále v šetření.

Dne 5. 8. 2011 v 17:04 hodin bylo strážníkům MP Uhříněves telefo-
nicky oznámeno, že se pohřešuje téměř 14-ti letá dívka, která má trvalé
bydliště v m.č. Petrovice. Po uvedení jejího popisu zahájili strážníci ihned
důkladnou obhlídku okolí. Hlídce se skutečně nakonec po necelé hodině
podařilo dívku nalézt na Veronském náměstí. Dívka byla následně předána
do rukou svých rodičů.

Dne 20. 8. 2011 v 08:55 hodin spatřila hlídka strážníků v ulici Hájová,
Praha 22 v osobním vozidle spící ženu. Toto vozidlo nebylo strážníkům
MP neznámé a proto ženu, která byla navíc těhotná, vyzvali k prokázání
totožnosti. Následně bylo zjištěno, že se žena nachází v databázi hleda-
ných osob a proto byla předána na místní oddělení policie k dalšímu
šetření.

Dne 22. 8. 2011 v 03:50 hodin kontaktoval hlídku strážníků MP Uhří-
něves na Novém Náměstí, Praha 22 řidič vozidla rychlé záchranné služby
s tím, že se jim na stanovišti do sanitky vloupal muž, který se v sanitce
ještě stále nachází. Strážníci doběhli na místo a zde spatřili muže, který
vylézá ze sanitky střešním oknem. Tento byl vyzván, aby ihned slezl
a následně byl strážníky pro důvodné podezření ze spáchání trestného

MĚSTSKÁ POLICIE PRAHA
Detašované pracoviště v MP Uhříněvsi(policejní dům),
tel.: 267 710 961, e-mail: vedouci.uhrineves@mppraha.cz
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INFORMUJEME

NOVÉ KNIHY V KNIHOVNĚ

Telefon: 271 071 868, 267 711 862
e-mail: knihovnauhrineves@seznam.cz

Provozní doba:
pondělí a středa  8.30 – 18.00 
úterý a čtvrtek    8.30 – 16.30
pátek                  8.30 – 14.00

Krásná literatura pro dospělé
Cook, R.:                              Léčba
Dovrtělová, M.:                     Vražda na druhou
Francome, J.:                        Osudná bouře
Heib, M.:                              Loutkář
Hillová, S.:                             Žena v černém
Kallentoft, M.:                       Letní smrt
Kolektiv:                               Ach, ty matky
Petráková, M.:                      Malináda
Rees, M.:                              Mozartova poslední árie – Hudební génius, 
                                            svobodný zednář, milovaný bratr, oběť vraždy?
Krásná literatura pro děti
Doskočilová, H.:                   Eliška a táta Král – druhé čtení
Gehm, F.:                              Super modelky
Kahoun, J.:                           Chumelení 
Peinkofer, M.:                        Team X trema 
                                            – Třetí mise projekt Tantalus
Smith, L.J.:                           Upíří deníky – Před půlnocí
Verne, J.:                              Cesta kolem světa za 80 dní
Naučná literatura pro dospělé
Ballester, P.; Walsh, D.:          Tajemství Lance Armstronga
Guston, B.:                           Válečná technika od oštěpu po stíhačku
Kolektiv:                               V indiánském zajetí – 14 autentických 
                                            příběhů z let 1675-1870
Pavel, J.:                              Pověsti českých hradů a zámků – Legendy, 
                                            zvláštnosti a staré příběhy
Naučná literatura pro děti
Eltrychová, P.; Morkes, P.:      Vomisař Vrťapka – Sebrané spisy I.

Kateřina Kykalová

JARNÍ DUATLON V ÚJEZDĚ NAD LESY

Čtvrtou sezónu Újezd.net „Seriálu tří závodů pro
zdraví“ otevře koncem dubna Újezdský duatlon.
Sportovní klání se již tradičně koná pod záštitou sta-
rosty Újezda nad Lesy pana RNDr. Pavla Roušara. Pořadatelé očekávají účast
více než tří stovek závodníků. Program začne v 10 hodin závodem dětí.
Poslední startovní výstřel zazní chvíli po třinácté hodině, to se na start postaví
muži a vydají se vstříc rovinatému závodu. Závod probíhá systémem běh –
kolo – běh. Běžecký okruh měří cca 950 metrů, ten cyklistický je dlouhý cca
13 km. Počet okruhů bývá rozdílný vzhledem k různým kategoriím. Přijďte
v sobotu 22. dubna k areálu multifunkčního hřiště v Čentické ulici a poznejte
akci, kde zážitek je víc než výkon. Součástí závodu je doprovodný program.
Podrobné informace najdete na stránce www.triprozdravi.cz.

JÓGA V UHŘÍNĚVSI

Přijďte se protáhnout, posílit své tělo a přitom zklidnit svou mysl... Zvu Vás
na lekce jógy. Cvičíme v příjemné nové tělocvičně v rehabilitačním centru
Elpeko na Bečovské 656 v Uhříněvsi (u kruhového objezdu na Dubeč).

Pravidelné cvičení jógy protahuje a posiluje celé tělo, pomáhá proti boles-
tem zad, vyrovnává nadměrné sezení (v autě, u počítače, ve škole apod.),
snižuje stres a vede ke zklidnění.
• středa 18.00-19.00 powerjóga- dynamický a silovější typ jógy
• středa 19.15-20.45 hathajóga- pomalá jóga, zaměřená na správné prove-

dení pozic, dech a relaxaci
Více informací nalezne na www.irenayoga.cz, informujte se mailem ire-

najoga@email.cz nebo tel. 737 076 337.

JAK VYUŽÍT JEDINEČNÝ POTENCIÁL PŘEDŠKOLNÍCH DĚTÍ

I přesto že se každý rodič
snaží pro své dítě udělat to nej-
lepší, je rozvoj v raném dětství,
a to zejména než jde dítě do
školy, až příliš často opomíjen
a ponechán na pospas osudu.
Přitom již před sto lety Dr. Marie
Montessori upozorňovala na
skutečnost, že osobnost člo-
věka se nejvýrazněji utváří právě

v prvních letech života. Tento její názor potvrdila řada psychologů a vědců.
Je důležité si uvědomit, že množství a kvalita stimulů ovlivňuje mozkovou

kapacitu dítěte. Opakovaná zkušenost spojuje řetězce mozkových neuronů
dohromady, takže vytváří neuronovou síť. Na mozkové neurony můžeme
pohlížet jako na strom. Strom roste když k tomu má vhodné podmínky: slu-
neční světlo, vodu a na živiny bohatou půdu. Neurony také rostou když mají
vhodné podmínky: živiny, spojení s okolím a „bohaté poznatky“. Právě neu-
ronové předivo (tvořené mnoha neuronovými sítěmi) nám umožňuje pohy-
bovat se a fungovat v okolním světě. Cílem poznávání v časných etapách
vývoje je, aby se neuronové sítě propojovaly, aby pracovaly rychle a efektivně
a vytvářely dobré schopnosti učení. Nejde o to, jak rychle se propojení pro
určité dovednosti vytvářejí, ale jak široké a efektivní propojení to je. Je důle-
žité, aby k propojení docházelo pro každou dovednost (neuronovou síť) a to
na každé vývojové úrovni.

Děti se neučí pohybovat, ale naopak se učí pohybem. Pro ideální rozvoj
pohybového a svalového aparátu a dobré držení těla je důležité, aby miminka
prošla správně všemi vývojovými etapami. Úkolem rodičů je poskytnout
miminkům a batolátkům přiměřenou stimulaci s ohledem na jejich psycho-
motorický vývoj a sensitivní období.

Rodičům může pomoci první ucelený program PlayWisely® (Moudré
hraní) vyvinutý pro děti od narození do pěti let. Play Wisely® dětem nabízí
stimulující a zábavné aktivity ve správném čase a pořadí s ohledem na jejich
psychomotorický vývoj. Pomáhá vyladit přirozenou schopnost dítěte k učení
a pohybu. Zakladatelka programu Play Wisely®, Patty Hannan, říká: "Naším
cílem je vybudovat u každého dítěte mozkové a tělesné sebevědomí, aby až
později přijde na to, čemu se chce v životě věnovat, co ho baví a na co má
nadání, mohlo plně zrealizovat své sny."

Přijďte si „Moudré hraní“ prožít se svým dítětem i Vy a to na ukázkové
lekci zdarma! V jazykové školce Chytrá sovička sítě Kindergarten v Nedvězí
u Říčan otevíráme nové centrum Play Wisely® pro oblast Praha-východ.

Veronika Fílová, ředitelka Centra PlayWisely® Praha

STRUČNĚ…

7. března před 162 lety se narodil náš první čes-
koslovenský prezident Tomáš Garrigue Masaryk, na
jehož mravní a politické zásady se zapomíná…

28. března před 420 lety se narodil Jan Amos
Komenský, jehož pedagogické zásady jsou stále
aktuální, např.: V žákovi se musí vypěstovat niterná touha po poznávání,
láska k vědění, motivace k učení jako cesta k moudrosti. Na rozdíl od
učenosti, která se dá zapomenout, je moudrost součástí našeho bytí
a projevuje se v činech…

Skauting oslavuje 100 let od svého zalo-
žení. V Uhříněvsi vznikl první junácký oddíl
ve 20. letech 20. století, po druhé světové
válce byl obnoven jen na krátkou dobu,
posléze ještě povstal po roce 1968 a 1989.
Vzpomeňme, jak městem po několik let pro-

cházel kolem 24. dubna průvod skautů z naší republiky i z ciziny, neboť
bývala organizována Georgiáda. Bude mít sílu znovuzrození i v Uhříněvsi?

Libuše Votavová
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ADOPCE LEVHARTA OBLÁČKOVÉHO

Žáci základní školy nám. Bří Jandusů v Uhříněvsi se rozhodli pomoci jed-
nomu ze zvířat v pražské ZOO. Po dlouhém přemýšlení a jednání bylo dohod-
nuto, že žáci přispějí částkou 5 000,- Kč, a tak se stanou na dobu jednoho
roku adoptivními rodiči malého leoparda obláčkového. Škola vlastní perma-
nentní vstupenku do ZOO, a tak mohou žáci adoptované zvíře navštěvovat.

Vendy Hrubá, žákyně 7. A

OBVODNÍ KOLO CHEMICKÉ OLYMPIÁDY
- „PŘEKVAPIVÝ“ VÍTĚZ

První březnový pátek
tohoto roku se na
základní škole Nad Pře-
hradou konalo obvodní
kolo chemické olym-
piády pro Prahu 10. Za
školu Bratří Jandusů 
se olympiády účastnili
Michal Straka z 5. A,
Karolína Hladíková 
z 8. A, Linda Sopouš-
ková a Karolína Průšová

z 9. B. Žáci naší školy předvedli výborný výkon a hned dva se umístili na
medailových pozicích. Zaslouženým vítězem se stal mladý nadějný chemik
Michal Straka a pomyslnou bronzovou medaili získala Linda Sopoušková.
Všichni naši „chemici“ předvedli soustředěný trpělivý výkon a za reprezentaci
školy jim velice děkuji. K vítězství gratuluji Michalu Strakovi a věřím, že své
dovednosti naplno rozvine ještě v rámci celopražského kola. Michal je žák
teprve páté třídy, který má chemii jako velkého koníčka. Všechny své kon-
kurenty z osmých a devátých tříd základních škol, tercií a kvart víceletých
gymnázií s přehledem porazil. Ale není ještě jisté, zda pro svůj nízký věk bude
moci postoupit do dalšího kola. Držím palce, ať to dobře dopadne.

Mgr. Jakub Kapr, učitel chemie

LYŽAŘSKÝ KURZ 6. A 7. TŘÍD V KARLOVĚ - JESENÍKY

Ačkoliv naše škola
pořádá lyžařské výcvikové
kurzy pravidelně každý rok
a zrovna tak pravidelně
o nich prostřednictvím Uhří-
něveského zpravodaje
i referuje, nebyla ještě nikdy
zdůrazněna slova díků, za
jednu vzácnou výjimeč-
nost…Tou výjimečností,
kterou se jen na málokte-

rých školách podaří zrealizovat, je možnost uspořádat lyžařský kurz v šestém
a následně i v sedmém ročníku. Děti se tak i z naprostých začátečníků stávají
za dva roky zdatnými lyžaři, ze zdatných sjezdařů se v sedmičce mohou stát
pokročilí snowboardisté a všichni budou zvládat základy běhu na lyžích kla-
sickou i bruslařskou technikou. Dovoluji si proto využít vzniklé příležitosti
a poděkovat všem, kteří dětem tyto možnosti pomáhají uskutečnit: vedení
naší školy, aktivním instruktorům, tolerantním kolegům učitelům a zejména
pak Vám – rodičům, kteří své děti, pro jejich všeobecný vývoj, v tak veledů-
ležitých sportovních aktivitách podporujete!

Stejně jako rokem loňským, i letos vedly naše cesty za sněhem a vysokými
horami do krajinné oblasti Jeseníků. Tentokráte jsme si nově vybrali ski areál
Karlov, kde nám byly vytvořeny ideální podmínky pro základní i náročnější
cvičení. Červené sjezdovky i modré plácky, v záloze a dohledu Praděd, upra-
vené běžecké trasy. Všeho jsme se snažili využívat v maximálním objemu,

k čemuž nám i dopřávalo prvojarní počasí. Po většinu času totiž bylo krásně
slunečno, což sice mělo určitý vliv na kvalitu sněhu, který byl ke konci dne
už celkem těžký, ale bylo ho tolik a rolbaři odváděli tak dobrou práci, že snad
ani nešlo si takové lyžování neužít.

Hodně času jsme
samozřejmě trávili i mimo
sjezdovky, bylo tedy
potřeba s ním v nabitém
programu počítat a kromě
praktických dovedností se
věnovat rovněž teoretic-
kým znalostem – o horách,
o přírodě, o technice lyžo-
vání, první pomoci. Děti si
osvojily zásady tzv. FIS
lyžařského desatera o cho-
vání na sjezdovkách, seznámily se s principy rizik a pomoci, za přispění nato-
čeného videa na sobě samých získávaly povědomí o správné/špatné technice
lyžování a díky vyprávění jednoho ze členů Horské služby poznaly krásu
i nebezpečí (nejen místních) hor. Kromě domácích svahů jsme pak ještě
zvládli využít i nedaleké aquacentrum s bazény a tobogánem. Večerní pro-
gramy byly organizované v duchu CETEH, tedy CEloTáborové Etapové Hry,
soutěžilo se na „Kazmarských hrách“, volili se misák a miss, hrálo se se
slovy, pantomimou a obrázky, obdivovaly se výkony v „Jandusů má talent“.

Na základě radostných reakcí
samotných dětí jsem nyní moc
rád, že si můžeme s potěšením
říci, jak se tento týden na lyžáku
opravdu vydařil, že se všichni
vrátili spokojení, plní hezkých
zážitků a posílení jak na duchu,
tak zdatnější na těle.

Ještě jednou díky všem
pomocníkům, horám zdar
a lesu mír!

Mgr. Tomáš Michal, vedoucí LVK

EVROPA – PROJEKTOVÝ DEN

Je pondělí 27. 2. 2012 a žáci 
2. stupně jdou do školy více nalehko
než je obvyklé. To ale neznamená, 
že se neučí, pouze jsme zvolili jinou
formu výuky – projektové dílny. Žáci si
vybrali z široké nabídky oblast, která je
nejvíce zajímá, a samostatně se
u vedoucího dané dílny v průběhu
týdne přihlásili. Pokud nebyli dosta-

ZÁKLADNÍ ŠKOLA BŘÍ JANDUSŮ
e-mail: reditel@zsjandusu.net



tečně rychlí a o náplň jed-
notlivých dílen se aktivně
nezajímali, mohlo se stát, že
pro ně ve vybrané dílně
nebylo místo a museli se
ohlížet po jiných. Z nabíze-
ných dílen jmenuji např.:
B i o l o g i c k o - c h e m i c k é
pokusy (Ch), S hudbou a fil-
mem po Francii (Hv), Roz-
tančená Evropa (Tv), Evropa
proti Facebooku (ZPC), Mini
ENTROPA (Vv) a jiné. V jed-
notlivých dílnách žáci v prů-
běhu dne pracovali aktivně
a své výtvory na konci pro-
jektového dne prezentovali
na společném setkání
v tělocvičně školy. Výsledky
jejich práce stály za to, což
je patrné i z přiložených
fotografií. Dovolte mi závě-
rem poděkovat všem učite-
lům, kteří tyto dílny připravili
a žáky celý den dílnami
„provázeli“.

Mgr. Jiří Měchura, 

ředitel školy

DRUHÝ PLES ZŠ BŘÍ JANDUSŮ

V sobotu 24. 3. 2012 se
v Divadle Bolka Polívky U22
uskutečnil již druhý ples naší
školy. Do organizace tohoto
plesu jsme vstupovali s men-
šími obavami, protože týden
před naším plesem se
v divadle U22 konal Galave-
čer. Obavy naštěstí zůstaly
nenaplněny a my jsme přiví-
tali téměř stovku účastníků

z řad učitelů, rodičů, bývalých žáků a přátel školy. Věřím, že v příštím roce
přibudou také zástupci z naší městské části. Jediným zástupcem se letos
stal pan Ivan Rosa, který z plesu pořizoval fotodokumentaci.

Ale nyní již k samotnému plesu. Ples byl zahájen krátkým předtančením
skupiny POP BALET, tanečního studia DOMINO a tanečnic Dominky Poláš-
kové a Anety Svobodové. Poté se již na pódium přišel kvintet MINIBAND pod
vedením Martina Pešla. Jejich rytmy a krásný zpěv Petry Pudové nenechal
nikoho dlouho chladným a již při druhé písni se celý taneční parket zaplnil.
A tak již tomu zůstalo až do ranních hodin. Celý ples moderovala a vlídným
slovem provázela paní Pavlína Kotasová. Děkuji, zasloužíte si jedničku s hvěz-
dičkou.

Hodnocení plesu bych nechal na nezaujaté pozorovatele, a proto poprosím
účastníky plesu o reakci na tuto akci na našich stránkách www.zsjandusu.net
nebo na stránkách Uhříněveského zpravodaje. Předem Vám za to děkuji.

Co by to byl za ples bez tomboly? Ano, i na našem plese se sešlo mnoho
krásných cen od místních podnikatelů i větších neregionálních firem. Při prav-
děpodobnosti každého třetího výherního lístku neodcházel nikdo s prázdnou.
Navíc zakoupením lístku do tomboly přispěl na dobrou věc – vybavení třídy
pro žáky naší školy. Děkuji tímto všem sponzorům, kteří jsou uvedeni zde ve
zpravodaji.

Závěrem mi dovolte poděkovat také lidem, kteří se nejvíce podíleli na orga-
nizaci tohoto plesu. Jedná se zejména o paní učitelky Jitku Rothovou, 

ŠKOLY

Irenu Nikodýmo-
vou, Marii a Ivu
Teslíkovou, Marcelu
Peckovou a dále
velmi děkuji Divadlu
Bolka Polívky U22,
panu Radanu Teslí-
kovi a paní Anně
Málkové.

Všem rodičům
a přátelům děkuji za
účast a příští rok se
opět těšíme na
setkání s Vámi.

Mgr. Jiří Měchura, ředitel školy
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TOULCŮV DVŮR

Dne 13. března jsme jeli do Toulcova dvora s paní učitelkou Míšou, jelikož
naše paní třídní učitelka chyběla. Jeli jsme autobusem na Háje, z Hájů metrem
na Opatov. Tam jsme vystoupili a jiným autobusem jsme jeli na zastávku Toulcův
dvůr. Když jsme tam přijeli chvíli jsme si povídali o Velikonocích. Potom jsme
se starší paní šli vynášet Morenu, u toho jsme ještě zpívali písničky a recitovali
básničky. Zatančili jsme si velikonoční tanec a říkali básničky. S sebou jsme
měli 5 vajíček, která jsme barvili voskem a obtiskovali jsme na ně i listy. Také
jsme si upekli ptáčka, který vypadal spíše jako had. Vyrobili jsme si papírový
podstavec na vajíčko. Nakonec jsme se šli podívat na čerstvě narozená kůzlátka.
Dozvěděli jsme se, že se na Velikonoce pekly mazance a na stromy se věšely
preclíky. Děvčata psala svým chlapcům na vajíčka vzkazy. Myslím, že jsme si
z tohoto výletu odnesli zase něco nového do života. Moc se nám tam líbilo.

Nikol Medřická, žákyně 5. A

JEDEN SVĚT NA ŠKOLÁCH

Tak to je název festivalu dokumentárních filmů o lidských právech. Tento
projekt realizuje obecně prospěšná společnost Člověk v tísni a naše škola je
do tohoto projektu zapojena již 6 let. Filmy skvěle doplňují výuku výchovy
k občanství, multikulturní výchovy i jiných předmětů. Dokonce jsou některé
z filmů určeny i pro děti na prvním stupni.

Tentokrát se ale na filmové představení vydali do kina ATLAS žáci sedmých
a osmých ročníků. Čekal nás sraz na nádraží v Uhříněvsi, cesta na Hlavní nádraží,
pěší procházka na Florenc a pro děti tolik vytoužený čas na rozchod v dosahu
dvou oblíbených fastfoodových provozoven. Ale od 11 hodin, kdy jsme se uve-
lebili v křeslech kina, jsme ani nedutali. První dokument s názvem „Ti druzí“
vyprávěl o obyvatelích kmene Mursi z Etiopie. Tento kmen je specifický tím, že
si ženy vkládají do spodního rtu zdobené keramické placky. Již dívkám v útlém
věku se nařezává spodní ret a postupně vytahuje tak, aby v dospělosti mezera
mezi rtem a ústy pojala placku o průměru až 15 cm. I když nám, Evropanům,
přijde tato tradice podivná, místní ženy a dívky ji berou jako samozřejmost.

To by ještě nebylo tak katastrofální, kdyby se tento kmen nestal zájmem
turistů a jejich fotoaparátů. Zhruba 4x do týdne kmen navštíví turistické
výpravy a půl hodiny fotí ženy a děti za „pár drobných“ nebo za nafukovací
balonky. Ženy z toho kmene dokonce vylepšují svoje „kostýmy“, doplňky
a malby na těle tak, že z jejich původní autentické kultury zůstává stále méně.
Obyvatelé této vesnice kvůli focení zanedbávají zemědělství a chov dobytka,
proto trpí chudobou, kterou jim vydělané prostředky za fotografování nemo-
hou kompenzovat.

Film konfrontuje myšlenky mursijské ženy a nizozemské turistky. Apeluje
na nebezpečí globalizace a komercionalizace pro domorodce, kteří pomalu
opouští své kulturní zvyky. Na turistech, kteří fotí domorodce jen proto, aby
se doma pochlubili návštěvou „nevšedního“ místa, potom znázorňuje, kam
až je člověk schopen zajít kvůli pár fotografiím a jak se z turistiky na tato
místa stává lidský hyenismus.

Po skončení filmu následovala beseda. Musím pochválit naše žáky za akti-
vitu a zajímavé názory, kterými převálcovali studenty střední školy, která na
představení byla s námi.

Druhým dokumentem s názvem „Pojďte dál“ přiblížili slovenští autoři život
romské komunity v obci Sveržov. Díky starostovi této obce se podařilo skoro
nemožné. Místní Romové si zde místo rozpadlých chatrčí postavili svépo-
mocí zděné domky. Tato obec nemá s Romy nejmenší problémy, většině
z nich se podařilo najít práci, všechny děti školou povinné navštěvují místní
mateřskou a základní školu, a dokonce zde vzniklo komunitní centrum, které
nabízí romským dětem vzdělávací a volnočasové aktivity. Na následnou
besedu již nebyl čas, ale o to víc se nám otevřel prostor pro diskusi s žáky
o romské problematice na půdě školy. 

Kino jsme opouštěli plni dojmů, nezodpovězených otázek a témat pro pře-
mýšlení. Děkuji téměř sedmdesátce žáků za slušné chování, aktivní spolu-
práci a příjemné dopoledne.

Mgr. Eva Vaňkátová

ŠKOLY

sponzoři plesu
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA U OBORY
e-mail: ivana.vodickova.zs@seznam.cz
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Pozvánka
Zveme Vás na Akademii školy, 
která se uskuteční 10. 5. 2012.

ZEMĚPISNÁ OLYMPIÁDA

Stejně jako v předešlých letech tak i letos proběhlo ve všech ročnících
školní kolo zeměpisné olympiády. Soutěžících bylo hodně a mnozí podali
opravdu vynikající výkony. Dva nejlepší z každé kategorie postoupili do
obvodního kola, které se konalo 14. března na Ekogymnáziu.

V kategorii A (6. ročník) nás dobře reprezentoval Petr Holeksa a Sabina
Podlipská, v kategorii B (7. ročník) Jan Mašek a Anežka Slámová. Především
Anežka Slámová si vedla výborně. V první části soutěže, tzv. práce bez atlasu,
kde soutěžící prokazují své znalosti, dosáhla nejvíce bodů ze všech. Svůj
náskok bohužel v dalších částech neudržela a skončila na 4. místě. Od dru-
hého, postupového místa ji dělily jen 3 body. Velmi úspěšná byla i Michaela
Pohlová v kategorii C (8. a 9. ročník). V konkurenci víceletých gymnázií
a ostatních škol obsadila 5. místo. O 5 bodů méně měla její spolužačka Karo-
lína Miklošová, která celkově obsadila 9. místo.

Všem našim zástupcům gratuluji k dosaženým výsledkům a děkuji za
úspěšnou reprezentaci školy.

Jsem moc ráda, že máme u nás ve škole na zeměpis tak šikovné děti.

Mgr. Ivana Vodičková, učitelka zeměpisu

„MOJE DOVOLENÁ V MUZEU“

Dne 26. února 2012 byly
v Uhříněveském muzeu slav-
nostně vyhlášeny výsledky
fotografické soutěže na téma
„Moje dovolená“. 

Doprovodný hudební pro-
gram obstarali žáci Základní
umělecké školy Lyra, konkrétně
dvě talentované klavíristky ze
třídy pana učitele Emila Die-
nelta. 

Hned v úvodu vystoupila sedmiletá Anička Kolářová, žačka přípravného
studia, která spolu s panem učitelem suverénně zahrála líbivou čtyřruční
skladbičku Fritze Emontse a troufla si i na sólové dílko téhož autora. Také
o dva roky starší Barbora Kopková (2. ročník) se blýskla ve čtyřruční
skladbě s panem učitelem. Na programu bylo i hravé Boogie-woogie
Emila Hradeckého a k tomu Bára ještě přidala procítěný přednes zdařilé
klavírní úpravy slavné melodie z Večerníčku Pohádky z mechu a kapradí. 

V závěru se pak za klavír posadil sám pan učitel, aby „vystřihl“ další
Boogie-woogie a zakončil tak náš doprovodný program.

Mgr. Ivana Šormová

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LYRA
e-mail: info@zusproarteviva.cz

POSTUP ZŠ U OBORY DO DALŠÍHO KOLA VOLEJBALU!

Volejbal dívky 8.-9.tříd 27.3.2012 

   Hřiště č. 1                                                                            Výsledek         Hřiště č. 2                                                                             Výsledek

   ZŠ Hostýnská - ZŠ Gutova                                                          2-0                                                                                                               

   ZŠ Gutova - ZŠ Bří Jandusů                                                        1-2             Gymnázium BAG - ZŠ Jakutská                                                     0-2

   ZŠ Hostýnská - ZŠ Bří Jandusů                                                   1-2             ZŠ U Obory - ZŠ Nad Vodovodem                                                 0-2

   ZŠ U Obory - ZŠ Jakutská                                                           2-0             Gymnázium BAG - ZŠ Nad Vodovodem                                         0-2

   Gymnázium BAG - ZŠ U Obory                                                    0-2             ZŠ Nad Vodovodem - ZŠ Jakutská                                               2-0

   Zápas o 5.místo (A3 - B3) ZŠ JAKUTSKÁ - ZŠ GUTOVA                                                                                                                                  2-0

   ZŠ BŘÍ JANDUSŮ (A1 - B2) ZŠ U OBORY                                    0-2             ZŠ HOSTÝNSKÁ (A2 - B1) ZŠ NAD VODOVODEM                          0-2

   ZŠ U OBORY (Finále) ZŠ NAD VODOVODEM                               2-0             ZŠ BŘÍ JANDUSŮ (Utkání o 3. místo) ZŠ HOSTÝNSKÁ                   2-1

OHLÉDNUTÍ ZA TRADIČNÍM ÚNOROVÝM KARNEVALEM NA ZŠ U OBORY

  POŘADÍ ŠKOL:       1. ZŠ U OBORY - POSTUPUJÍCÍ DO KRAJ.                3. ZŠ BŘÍ JANDUSŮ                        5. ZŠ JAKUTSKÁ
                                2. ZŠ NAD VODOVODEM                                           4. ZŠ HOSTÝNSKÁ                          6. ZŠ GUTOVA
                                                                                                                                                                      7. BANKOVNÍ AKADEMIE GYMNÁZIUM 
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MÍSTO, KDE ŽIJU

V jednom březnovém týdnu jsme si s našimi nejmladšími dětmi z 1. třídy
Sluníčka povídaly o městě, ve kterém bydlí a také o naší zemi. Děti si s veli-
kým zájmem prohlížely v obrázkových i naučných knihách známé pražské
památky a naučily se písničku ,,Na tom pražským mostě“ .

Tématem tohoto týdne však nebyla jen Praha, nýbrž i celá Česká republika.
Děti poznaly naši vlajku, prohlížely si obrázky z různých koutů naší republiky,
seznámily se s portrétem našeho prezidenta a poslouchaly státní hymnu.

V průběhu celého týdne jsme stačily ještě lepit, malovat, skládat a sesta-
vovat. Na konci týdne bylo dílo hotové – barevné domečky, zelené trávníky,
cesta, stromy – prostě „Naše město“!

Barbora Klementová, Hana Blísová,

třídní učitelky 1. třídy Sluníčka

MASOPUST U VČELEK

Masopustní veselí si užili všichni na karnevalu v naší mateřské škole Za
Nadýmačem. Pro některé děti byl karneval premiérou, a to především pro ty,
které nastoupily až v listopadu, kdy byla dokončena nová budova.

V den „D“ se děti z 10. třídy Včelek od rána scházely v maskách, posilnily
se výbornou svačinkou a začala veselice. Nová budova se tak začala hemžit
různými pohádkovými postavami, ale také spidermany, indiány, mochomůr-
kami a spousty dalšími. K veselé náladě a příjemné pohodě přispěla i hudební
diskotéka. Dopolední zábava byla završena výborným obědem a následným
odpočinkem, který všechny děti velice přivítaly.

Martina Houdková, třídní učitelka 10. třídy Včelky

CO SE DĚLAJÍ KRÁLÍČCI Z KRÁLOVIC?

Ke konci února jsme
si připomněli maso-
pustní tradici. Seznámili
se s maškarami, které
jsou nezbytnou sou-
částí každého masopu-
stního průvodu, naučili
se veselou masopustní
píseň i básničku, s kte-
rou masky vstupovaly
do každého stavení. Pak
děti nadělaly jitrnice 

(z textilu), „napekly“ koláče z tvarovacího těsta a Masopust mohl začít. A co
ty maškary? Ty ze sebe děti udělaly samy, kombinací různých kostýmů,
šátků, klobouků, sukní a kazajek, které jim přinesla paní učitelka. Bylo z toho
veliké masopustní veselí . 

Hned jak se maškary uklidily do krabic, celá třída se proměnila v indiánský
kmen. Každý z malých indiánů si zvolil své jméno - Pocahontas, Zpívající
vodopád, Bílá holubice, Mouchové křídlo, Žraločí zub a mnoho dalších. ...

Třída Králíčků se během týdne proměnila v rozlehlou prérii s několika týpí,
totemem a nechybělo ani ohniště (papírové) u kterého se každý den indiáni
vítali a tančili. Vyrobili jsme si masky a celý týden jsme završili indiánským
karnevalem. 

Jitka Müllerová a Lucie Nováková, třídní učitelky 9. třídy Králíčci

LOUČENÍ SE ZIMOU

V pondělí
19.3. se děti ze
třídy Koťat s pí.
učitelkami vydaly
k potoku Říčanka
rozloučit se ze
Zimou a přivítat
Jaro. Se Zimou
se děti rozloučily
v y n á š e n í m
Moreny, kterou
s pomocí paní
učitelek vyrobily
a básničkou

„Zimo, zimo, táhni pryč“. Sluníčko bylo schované za mraky a tak se rozhodly
zkusit ho přivolat a s tím i Jaro pomocí písniček „Volám tě,sluníčko“ a „Na
jaře“. A zanedlouho sluníčko opravdu vykouklo z pod mraků.Jaro je tu!

Miroslava Korandová, třídní učitelka 6. třídy Koťata

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZA NADÝMAČEM
e-mail: ms_uhrineves@volny.cz
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KULTURA

VÝSTAVY, KONCERTY, AKCE...

UCHO A PAST NA MYŠI

Je tomu již několik měsíců, co UCHO představilo na své premiéře novou
hru ochotnického repertoáru, Past na myši od Agathy Christie. Avšak stále
se touto detektivkou může chlubit na dalších divadelních prknech v okolí.

V půlce února vyjel divadelní spolek s nastudovaným dílem do Lipanské
hospůdky, která je v posledním období současně útočištěm uhříněveského
souboru. UCHO tam předvedlo kriminální příběh před nadmíru zaplněnou
hospodou a těšilo se velkému ohlasu. Tímto bych ráda za celý ansámbl
poděkovala Petru Nouzákovi a Josefu Melsnerovi, kteří ochotníkům připravili
velmi příznivé podmínky pro jejich fungování nejen pro toto představení, ale
vůbec pro celý vznik hry a budoucí vývoj. Právě v Lipanech našli uhříněveští
divadelníci prostory, kde mohou tvořit nová představení.

Druhým tak zvaně výjezdním vystoupením bylo předvedení hry v stran-
čické sokolovně, kde ačkoli přes ne příliš početné publikum ukázalo UCHO
to nejlepší, co umí. Za to také bylo vřele pochváleno a dokonce si místní
sokolové velmi přejí, aby soubor určitě ještě přijel a předvedl další hry, které
bude mít na programu.

Po repríze hry 14. dubna v uhříněveském divadle se chystá další repríza
28. dubna v kolovratském sále restaurace U Boudů. Budeme velice ráda,
když vaše kroky zavítají opět na ochotníky a oni vám za to ze srdce rádi
zahrají a postarají se o zážitek, na který snad nezapomenete.

Za divadelní spolek UCHO Veronika Kuželová

DIVADELNÍ SPOLEK UCHO

21. 4. 2012 od 10.00 do 14.00 hodin pro velký úspěch
galerie připravuje další workshop s ak. mal. V. Větrovským
„Asfaltový obraz“. 
Workshop je věnovaný technice malby na papír za pomoci

asfaltového pigmentu a oleje. Účastníci si budou moci vyzkoušet míchání
barvy z práškového pigmentu a pojidla a s touto vlastnoručně namícha-
nou barvou budou po zbytek workshopu tvořit pod odborným vedením
podle donesených fotografií či vlastní fantazie. Kurz je otevřen zájemcům
všech věkových kategorií a předchozí zkušenost s malbou není nutná. 
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DĚTSKÝ KARNEVAL POD TAKTOVKOU UCHA

Dne 3. března se v uhříněves-
kém divadle U22 jako každo-
ročně konal karneval pro nej-
menší občany naší městské
části. Po loňském vedení paní
Heidi Janků se této činnosti opět
chopili místní ochotníci a s po-
mocí šikovných děvčat z taneční
skupiny Domino, která celý ples
zahájila, připravili program plný
soutěží a nabitý písničkami.

Drazí čtenáři, než si přečtete,
kolik dětí letošní maškarní ples navštívilo, nejdříve si lehce tipněte… Už máte
své odhadované číslo? Tak výsledek je tu: na letošním karnevalu rozdali čle-
nové DS UCHO na 182 balíčků, které obdrželo každé dítě při odchodu
z divadla. Byl váš odhad takto smělý? Pro ochotníky to byla naprosto pře-
kvapivá informace. S takovouto návštěvností opravdu nepočítali. No a zkuste
pak dopočítat, kolik rodičů a prarodičů přišlo s nimi. Právě takový to počet
byl malým kamenem úrazu. Kameny byly bohužel občas někteří rodiče, kteří
stáli jako solné sloupy uprostřed tančících dětí a nebrali v potaz prostor pro
ně vyhrazený.

Celé odpoledne se tedy po divadle rozpohybovaly stovky natěšených noži-
ček v nejrůznějších převlecích. Tak nápadité kostýmy už dlouho divadlo
nezhlédlo. Objevila se tam například princezna na klíček, ovečka, dvě roz-
košné muchomůrky, kouzelníci, komiksoví hrdinové a všechny možné i snad
nemožné pohádkové postavičky. Avšak žel to tak bývá, vítězné stupínky nej-
krásnějších masek mohli obsadit jen tři vybraní. Na prvním místě se umístil
krásný krokodýl velmi nápaditě vyrobený. Druhé místo bylo věnováno
malému cukříku, který přišel osladit celé odpoledne a malý pavouček si došel
pro bronzové umístění. Během odpoledne probíhala ve foyer soutěž v kres-
lení. Za dvě hodinky se nasbíralo tolik obrázků, že už je téměř nebylo možné
v sále umístit. Všechny byly samozřejmě také krásné a rozveselily nejedno
návštěvníka.

Jak se tak stává, když se děti rozohní a roztancují, na konci odpoledne
bylo pro některé rodiče těžké své krásně oděné ratolesti vypravit z divadla
směr domů. Karneval se povedl i přes malé chybičky, bez nichž by ovšem
námi všemi kýžená dokonalost nemohla existovat... 

Doufám, že příští rok bude alespoň z části tak povedený, jako byl ten
letošní.

Veronika Kuželová
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KULTURA

NAŠE JISKŘIČKA OPĚT UKÁZALA, CO UMÍ

…a to na koncertě 27. 2. v Husově modlitebně. Předvedla
široký, pestrý a čím dál více náročný repertoár. Zvláště v interpretaci
písní B. Martinů a A. Dvořáka. Z dětských úst zněly písně posvátné, slav-
nostní, exotické, národní, jazzové i cizí v mnoha jazycích.

Jako vždy vzbudil pozornost návštěvníků překvapivý nástup sboru s dopro-
vodem flétny a zpěvem latinského kánonu Viva la musica.

Příznivce Jiskřičky jistě potěší zpráva, že bývalý člen sboru M. Uhlíř pro-
vedl profesionální živou nahrávku celého programu letošního jarního kon-
certu. Na všech členech bylo patrno s jakou chutí a radostí pějí.

Je třeba připomenout i nadané sólisty Kateřinu Tošnarovou, Radka Vrát-
ného, Kristinku Čermákovou a Gabrielu Savedrovou. Vynikala Petra Vodič-
ková. Působivý byl duet Sylvie Konečné a Vasila Suchoťka známé písně
Michéle. Já jsem letos odcházela s hřejivým pocitem, že se po letech v reper-
toáru Jiskřičky objevila lidová „Tam u Tachova“. Ta mě uchvátila a přivedla
před mnoha lety k obdivu našeho DPS Jiskřička, který po léta vede sbormi-
stryně Dana Škardová. Její činnost je opravdu sysifovská...

Libuše Votavová

DĚTSKÝ PĚVECKÝ SBOR JISKŘIČKA

ZPÍVÁME PÍSNIČKY, KTERÉ SE NÁM LÍBÍ…

Dětský pěvecký sbor (DPS) Jiskřička v roce 1985 založila a dodnes
umělecky vede paní sbormistryně Dana Škardová.

Z několika původních nadšenců se vyvinulo těleso, které se skládá ze
2 oddělení, přípravného sboru a koncer tního sboru. Zpívají zde děti
z Prahy a okolí ve věku od 6 let. DPS Jiskřička má velmi dobrou tradici
a jméno, o čemž svědčí nejen široké spektrum aktivit, ale i řada dosaže-
ných úspěchů – stříbrné a několikrát i zlaté ocenění na mezinárodních
pěveckých soutěžích a festivalech doma i v zahraničí (Celostátní soutěž
dětských pěveckých sborů Nový Jičín, Mezinárodní festival adventní
a vánoční hudby s cenou Petra Ebena, Pražská snítka apod.), koncertní
zájezdy a spolupráce se zahraničními pěveckými sbory, nastudování
a uvedení dětské opery H. Krásy „Brundibár“ (v češtině, němčině
a angličtině), zkušenosti se studiovým nahráváním pro film a rozhlas,
účinkování v rozhlasových a televizních pořadech, spolupráce při natá-
čení písní známých autorů a s populárními zpěváky (např. H. Janků, 
B. Basiková, I. Bartošová) a pravidelná koncertní vystoupení při spole-
čenských příležitostech (vánoční, výroční a jiné kulturní akce).

Kromě pravidelných zkoušek dvakrát týdně, v pondělí a středu, absol-
vují členové sboru jednou ročně víkendové a dvakrát ročně intenzivní
týdenní studijní soustředění, kde se zdokonalují v hudební teorii, učí se
instrumentálním dovednostem, hereckým a tanečním základům a studují
repertoár pro nadcházející sezónu.

Repertoár sboru v současné době tvoří klasická sborová tvorba čes-
kých i zahraničních autorů, lidové písně z různých konců světa, spirituály,
skladby z muzikálů a filmů, vánoční písně české i cizí a muzikálová pro-
dukce (původní muzikál skladatele filmové hudby Miloše Krkošky Aladi-
nova kouzelná lampa).

Vaše Jiskřička

recenze
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ZKOUŠKA UPEVNĚNÍ ZATÍM JEN SÁDROVÝCH RELIÉFŮ 
NA SOUSOŠÍ JANA NEPOMUCKÉHO DOPADLA 
NA JEDNIČKU...
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PŘEBOR SHM VE FLORBALU

V sobotu 10. března 2012 se v Uhříněvsi konal „Přebor SHM ve florbalu“,
kterého se zúčastnilo osm nejlepších florbalových týmů SHM z celé republiky,
aby se utkaly o pomyslný trůn v rámci salesiánských organizací. Po čtyřech
týmech v kategorii narozených 1997-99 a po čtyřech týmech v kategorii
2000-2002. Vše se odehrálo v tělocvičně ZŠ Vachkova, kam se v 9:00 hod
sjela družstva z Krucemburku, Havířova, Koryčan, Kroměříže a samozřejmě
i naši domácí z Uhříněvsi. A pak vše vypuklo a už se hrál jeden zápas za dru-
hým. Odpoledne, když se odehrály všechny souboje včetně play off, došlo
k dlouho očekávanému vyhlášení nejlepších týmů pro letošní rok.

V kategorii mladších (2000-2002):
1. CSVČ sv. Jana Boska Havířov A
2. SHM Klub Krucemburk
3. CSVČ sv. Jana Boska Havířov B
4. SHM Klub Uhříněves-Kolovraty

V kategorii starších (1997-99):
1. SHM Klub Krucemburk
2. SHM Klub Koryčany
3. SHM Klub Uhříněves-Kolovraty
4. SHM Klub Kroměříž

První tři družstva z každé kategorie si odnesla ceny v podobě nádherných
pohárů. A ani čtvrtí neodjížděli s prázdnou, protože i oni získali pěkné pamětní
medaile.

VÝPRAVA NA TRAMPSKOU ŠEMBERU

Pomalu začíná nastupovat jaro, a tak se členové T.O. Šelmy začínají vracet
tam, kam patří, tj. do přírody, kde za každým rohem číhá dobrodružství. Pro
letošní již sedmou oddílovou výpravu jsme vybrali neděli 11. března. Počasí
bylo takové napůl jarní a zimní, a tak se skupina těch nejotrlejších Šelmáků
sešla dopoledne na Novém náměstí, z něhož jsem odjeli autobusem do Kožo-
jed, kde jsme začínali.

Prošli jsme kolem kostela Sv. Martina a pak dolů k říčce Šembeře. A právě
zde vznikla ve 20. letech jedna z nejvýznamnějších trampských osad v okolí
- Colorádo. Nejdříve sem pronikli v roce 1927 stanaři z Vršovic a protože se
jim to tu zalíbilo, jezdili sem každou sobotu. Později sem přivedli další tábor-
níky, kteří si zde postavili první chatu nazvanou „Kansas“. A tak se tu začalo
říkat i Údolí Kansasu. Dnes je tu přes 270 chat a srubů. Když jsme zde pro-
cházeli, tak nás kromě chat nejvíc zaujaly postavy vyřezávaných vodníků
a zvířátek, které je zde možno vidět. A za osadou jsme pak vkročili do té
pravé divočiny. Šembera tu totiž teče malebným kamenitým údolím, že to tu

vypadá jak u šumavské Vydry. A právě zde začíná další trampská osada
„Údolí na Zámkách“. I sem se nejdříve jezdilo tábořit a v roce 1929 zde
vyrostly první chaty. Oblíbili si to zde zejména trampové z Holešovic a z Čes-
kého Brodu. 

Pro Šelmáky byl asi největší zážitek, když jsme o kus dál v lese našli zbu-
dované ohniště, které jsme využili k opečení buřtů. No, trampové sem ne-
jezdili jen ve 20. a 30. letech, ale za svými dobrodružstvími sem jezdí dodnes.
To dosvědčuje nejen toto ohniště, ale i plně funkční trampský srub, na který
jsme narazili ještě o kousek dál. A od něj jsme odbočili nahoru do kopce.
Vysoko na svahu nad zákrutami Šembery se totiž nalézá něco, co tomu tady
všemu dodává ještě větší příchuť romantiky a tajemna. 

Na místě pravěkého hradiště z doby bronzové a keltské se tu nalézají
zbytky středověkého hrádku Šember, který byl postaven ve 14.století a poz-
ději, za husitských válek, bohužel zanikl. My jsme si ho prošli, přečetli si
místní pověsti a pak pokračovali dále. Cesta nás zavedla zpět do Údolí Kan-
sasu a pak jsme už museli jít na autobus do Kožojed , abychom se vrátili
zpět. Závěrem musím všechny moc pochválit, protože těch deset kilometrů
za tohoto předjarního počasí byl úctyhodný výkon. A také poděkovat Renče
Jaurysové a Helče Kadlecové za pomoc.

Libor Čermák

SHM
e-mail: uhrineves@shm.cz

KLUB SENIORŮ
stanadrozenova@seznam.cz
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NABÍDKA AKCÍ

17. 4. FILMOVÁ ANIMACE
Přijďte si vyzkoušet hravé triky filmové animace! Akce je určena pro děti
8-15 let. Koná se od 15:30 do 17 hodin, vstup volný. 

21. 4. OPEN TURNAJ VE FLORBALU
Přijď si s kamarády zasoutěžit o ceny a zahrát florbal! Otevřený turnaj
pro všechny florbalové týmy roč. 2001 a mladší. Koná se v Tělocvičně
ZŠ U Obory, od 8:30 do cca 15 hodin. Startovné 50 Kč/hráč. 

23. 4. TANCUJEME ZUMBU
Máte rádi aktivní odpočinek, chcete se na jaře začít hýbat nebo Vás láká
zkusit oblíbenou zumbu? Přijďte si užít pohybu a hudby v Domě UM!
Koná se od 18 do 19 hodin v herně DDM, akce je určena pro mládež od
15 let a dospělé. Vstup volný, místo je třeba předem rezervovat.

27. 4. ČARODEJNICKÉ ŘÁDĚNÍ
Přijďte strávit zábavné dopoledne se svými dětmi! Čekají Vás soutěže,
výtvarné tvoření, malování na obličej. S sebou přezůvky a svačinu, vstup
volný. Koná se v Centru pro předškolní děti v Domě UM, od 9 do 
12 hodin.

27. 4. ČARODEJNICKÝ DEN V UHŘÍNĚVSI
Zábavný večer pro děti i dospělé při příležitosti tradičního pálení čaro-
dějnic. Čeká Vás bohatý program, hry a soutěže, čarodějnický rej při živé
hudbě, opékání buřtíků, skákací hrad a pro nejhezčí čarodějnice sladká
odměna! Nápadité kostýmy jsou vítány. Koná se od 17 do 21 hodin na
zahradě Domu UM v Uhříněvsi (V Bytovkách 803). 

5. 5. ČELÁKOVICKÁ DUBĚNKA
Soutěžní přehlídka, které se zúčastní také všechny taneční soubory
z Domu UM v Uhříněvsi. Přijďte podpořit naše soutěžící a užít si dne
plného hudby a tance! Koná se v Kulturním domě v Čelákovicích (sady
17. listopadu 1380/6) od 9:30 do 18 hodin, vstupné 50 Kč.

9. 5. FOTOGRAFOVÁNÍ
Máš nový foťák a chceš si ho vyzkoušet? Zajímá Tě fotografování? Přijď
se naučit základní tipy a triky pro fotografování. Akce je určena pro děti
8-15 let. Koná se od 15:30 do 17 hodin v Domě UM, vstup volný. 

16. 5. TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH
Večer nejrůznějších deskových her. Soutěžíme o sladké ceny, proto nevá-
hejte a přijďte si zahrát! Registrace od 15:30, začátek akce 16 hodin.
Akce je určena pro děti 11-18 let, vstup je volný. 

19. 5. SMALTOVÁNÍ
V tradiční sobotní výtvarné dílně si tentokrát v Domě UM vyrobíme
a vyzdobíme drobné šperky technikou smaltování. Účastnický poplatek
100 Kč. Koná se o d 9 do 12 hodin v keramické dílně DDM, místo je
třeba si předem rezervovat.

Bližší informace a rezervace míst:

Mgr. Markéta Petrová, petrova@dumum.cz

LETNÍ TÁBOR PRO RODIČE S DĚTMI

SEDMIKRÁSKA – VŠEMI SMYSLY 30. 6. – 7. 7.
Letní tábor pro (pra)rodiče s dětmi s dopoledním výtvarným pro-

gramem a hravými podvečery.
Pojeďte strávit pohodový týden plný výtvarného řádění, kreativních

her a smysluplného tvoření s dětmi do Jizerských hor! Vyzkoušíme si
tradiční i netradiční výtvarné techniky, budeme pracovat s keramickou
hlínou, ovčím rounem, malovat na textil, tvořit hračky a mnohé další.

Odpoledne bude volné na výlety s dětmi po okolí.
Ubytování v penzionu Javor, Jindřichov 23 v Jizerských horách. Účast-

nický poplatek: 2 400 Kč děti, 3 200 Kč dospělí, druhý sourozenec má
účast zdarma! Cena zahrnuje ubytování s plnou penzí, výtvarný materiál,
program. 

Bližší informace a rezervace míst: 

Mgr. Markéta Petrová, petrova@dumum.cz

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE - DŮM UM
e-mail: petrova@dumum.cz 

VÝTVARNÉ A KERAMICKÉ AKCE PRO ŠKOLY

Ve spolupráci se školami z Prahy 22 pořá-
dáme pro školáky tematicky zaměřené
výtvarné dílny. Nabízíme mnoho různých
netradičních technik a dovedností – točení
na hrnčířském kruhu, práci s keramickou,
výrobu z přírodních materiálů, kašírování
a další. Dobrou příležitostí pro naše dílničky
jsou různé svátky během roku - například
Vánoce nebo Velikonoce. Děti u nás mají
možnost nahlédnout do prostor DDM, odpo-
činout si od školy a něco zajímavého se
naučit. 

Letos se u nás
uskutečnilo hned
několik předveliko-
nočních výtvarných
tvoření a budeme se
těšit, že se se ško-
láky potkáme zase
před koncem škol-
ního roku.

Mgr. Markéta Petrová,

vedoucí oblasti hudba, divadlo, tanec

DRÁTOVÁNÍ

V sobotu 25. února se
v Domě UM konala výtvarná
dílna, na které se sešli všichni
zájemci o řemeslo našich
předků - drátování.

Během dopoledne vznikaly
krásné práce – dekorativně
oplétané kamínky, lahve,
hrnečky. Pro nejmenší byly při-

praveny korálky a z drátků vyráběli ozdobné stromečky. Jak se ukázalo, vyža-
duje tato technika hodně trpělivosti a také cviku. Přesto se nám společně
podařilo nesnáze překonat a odnést si domů pěkné výrobky.

Všechny zájemce o tvořivost a poznávání nových výtvarných technik
zveme na květnovou dílnu, kde se seznámíme s technikou smaltování na kov.

Bc. Miroslava Hráská,

vedoucí oblasti výtvarka, keramika
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ DOLLY
www.dolly-os.cz, e-mail: reditelka@dolly-os.cz, tel. 723 568 851

SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Odlehčovací služba 
Nabízíme pomoc ve formě terénní osobní asistence u Vás doma pro vaše
blízké: pro osoby s tělesným, mentálním nebo kombinovaným postiže-
ním, pro seniory a i pro děti od 1 roku (v pracovní den i přes víkendy).
Tato služba pro děti je nabízena hlavně rodinám, kde je potřeba rekon-
valescence dětí a je problém s hlídáním.
Odborné sociální poradenství: Po, St 10 – 17 hod., v ostatní dny po
telefonické domluvě.

PROBÍHAJÍCÍ AKTIVITY
Pondělí:  šachový klub, PC výuka, orientální tance Siderea,
              18.50–21 hod., www.kurzy.siderea.cz, tel.: 605 438 111.
Úterý:     TAI – CHI – cvičení pro zdraví, 18–19 hod.
Středa:   hudební kurzy Yamaha Class pro předškolní děti,
              9–12 hod. , více info na www.yamahaskola.cz, 
              Klub deskových her od 18 hod., t. 722 625 515, D. Friak.
Pondělí - čtvrtek:  Klub neorganizovaných dětí.
                           Prostor pro volnočasové aktivity školních dětí - stolní 

                            hry, Nintendo, připojení na internet, turnaje, oslavy... 
Pondělí - čtvrtek:  doplňkové služby - kopírování, vytištění i z USB, 
                            laminace dokumentů – za režijní ceny.
Pondělí - neděle:  možnost pronájmu prostor - rodinné oslavy, kluby, 
                            školení, turnaje apod. - za režijní ceny.
28. 4., 11.30-18 hod., Rodinné a partnerské konstelace
– prožitkový seminář – informace a přihláška na www.zijsvujzivot.cz nebo
tel.: 602 631 092 – Eva Kielarová
23. 7.-17. 8. 2012, 2. příměstský letní tábor, Po–Pá 7.30. - 17 hod.,
děti 6- 12 let, více info a přihláška na www.dolly-os.cz.

NOVĚ
Výuka němčiny – Út 14–18 hod., Čt 18–21 hod. (dohoda).
Pro všechny věkové kategorie. Přihlášky a info na tel.: 728 874 986
nebo allmara@seznam.cz. Těší se na Vás Alena Kudová. 

PRAVIDELNĚ
Čtvrtky a pátky s léčitelem (od května 2012).
Strava a zdraví vašich dětí – pravidelná setkávání a konzultace.

NOVĚ NABÍZÍME SLUŽBU HLÍDÁNÍ VAŠICH DĚTÍ 
• pro děti od 3 let v Komunitním centru (Přátelství 158/78), pro děti od

1 roku u Vás doma
• pro děti rodičů zaměstnaných, nacházejících se v tíživé sociální

situaci, krátkodobě hospitalizovaných…
• pro děti, které nemohou přechodně navštěvovat dětský kolektiv (dolé-

čení apod.)
• pro děti, které nejsou nikde organizovány 
• pro děti s postižením - domluva předem nutná

Po–Pá 7–17hod. (dle domluvy, víkendy po dohodě) 
• možno si objednat i krátkodobé nepravidelné hlídání
• službu zajišťuje personál s odpovídajícím vzděláním a praxí
• aktivity dle zájmu a věku: hry, tvorba, četba, pohyb, procházky aj.
Podmínky
• uzavření smlouvy o poskytnutí odlehčovací služby
• cena 90 Kč/hod. za dítě + za další 60 Kč/hod, podle povahy služby –

jsou-li sourozenci, výsledná cena je 140 až 160 Kč + 100 za zajištění
služby 

• rodiče zajistí stravu – svačiny, oběd aj. potřebné dle
dohody

Ladislava Dolínková

Dne 13. dubna 2012 
oslavila v plné duševní svěžesti 

své 90. narozeniny paní

Věra Šnajdrová

bývalá dlouholetá zaměstnankyně VÚŽV v Uhříněvsi
a členka Svazu zahrádkářů.

Naší milé mamince, babičce a prababičce
blahopřejeme a těšíme se,

že bude ještě dlouho mezi námi.

Dcera Věra s rodinou

Z ČINNOSTI SPOLKŮ A ORGANIZACÍ A SPOLEČENSKÁ KRONIKA

K 59. výročí svatby

Marty a Jiřího Collerových,

které oslavili v dubnu,
jim do dalších společných let
mnoho zdraví a spokojenosti

přejí vnučka Katka, Petr a pravnuk Kuba


